



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Москве за причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего перед судом предстанет гражданин иностранного государства**

Восточным следственным отделом на транспорте завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 26-летнего гражданина иностранного государства. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, ночью 21 августа 2014 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения находился на платформе станции Царицыно Московско-Курского направления Московской железной дороги. Там трое местных жителей стали беспричинно его избивать, нанося удары руками и ногами по различным частям тела. Спустя какое-то время двое из мужчин отошли от избитого ими мужчины, а третий остался и продолжал наносить ему хаотичные удары руками. Воспользовавшись удобным моментом, иностранец нанес своему обидчику не менее двух ударов неустановленным следствием колюще-режущим предметом в область брюшной полости. Тем самым он причинил потерпевшему телесные повреждения, от которых он впоследствии скончался в лечебном учреждении.

Допрошенный в качестве обвиняемого мужчина свою вину признал полностью.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Нагатинский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу.

## **Изображения**



28 Января 2015



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/889620>